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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
 
Σε απάντηση της  με αρ. 574/5-9-2023 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από  το Βουλευτή κ.κ. Κ. Βελόπουλο, με θέμα «Οι αρρυθμίες στην ομαλή λειτουργία του 
ΓΝ Ξάνθης θέτουν σε κίνδυνο τη Δημόσια Υγεία στο νομό»,  σας γνωρίζουμε πως στην 
προσπάθεια κάλυψης των κενών και στελέχωσης του νοσοκομείου, έχουν προκηρυχθεί 
συνολικά 10 προκηρύξεις (6Κ/2020, 2Κ/2019, 7Κ/2022) για την κάλυψη θέσεων τακτικού 
προσωπικού και έχουν προσληφθεί  97  εργαζόμενοι ως επικουρικό προσωπικό, κατά το 
χρονικό διάστημα 2019-2023.   
Επιπλέον επισημαίνεται πως οι ενέργειες που έχουν πραγματοποιηθεί για την κάλυψη του 
νοσοκομείου με μόνιμο ιατρικό προσωπικό, από το 2020 και βρίσκονται σε εξέλιξη έως 
σήμερα, αφορούν 45 θέσεις. 
 
Αναφορικά με την υιοθέτηση της πρακτικής μετακινήσεων των ιατρών μεταξύ των 
νοσοκομείων, όπου απαιτείται, επισημαίνεται πως πρόκειται για μια προσωρινή και 
περιστασιακή λύση έως τη στελέχωση του νοσοκομείου με ιατρικό, νοσηλευτικό και λοιπό 
προσωπικό.   
 
Συγκεκριμένα στο ΓΝ Ξάνθης μετακινήθηκαν ιατροί από το 424 Στρατιωτικό Νοσοκομείο 
για την κάλυψη της πρωινής υπηρεσίας για τέσσερις (4) ημέρες και για μία 24ωρη 
εφημερία την εβδομάδα, προκειμένου να εξασφαλιστεί η πλήρης κάλυψη του 
νοσοκομείου, τόσο για την τακτική λειτουργία, όσο και για την εφημεριακή ανάγκη του.  
Επιπρόσθετα η κάλυψη των κενών της ενεργούς 24ωρης εφημερίας των ειδικοτήτων της 
Παθολογίας, Ουρολογίας, Ορθοπεδικής, Αναισθησιολογίας και Χειρουργικής Παίδων 
καλύπτεται με οκτώ (8) ιδιώτες ιατρούς, για το έτος 2023. 
 
Η διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας του νοσοκομείου εξασφαλίζεται επιπροσθέτως με 
την αύξηση των πιστώσεων του προϋπολογισμού εξόδων του. 
Συγκεκριμένα σημειώνεται διακριτή διαφορά μεταξύ του μέσου όρου του ετήσιου 
προϋπολογισμού κατά την τετραετία 2015-2019, όπου οι πιστώσεις άγγιζαν τα 8.651.257 
και της περιόδου 2019-2023, κατά την οποία το αντίστοιχο ποσό είναι κατά μέσο όρο 
10.869.818.  Επιδιώκεται, μέσω αυτής της αύξησης του προϋπολογισμού του 
νοσοκομείου, βελτίωσης της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και κάλυψη των 
αυξημένων υγειονομικών αναγκών του πληθυσμού της περιοχής.   Επιγραμματικά 
αναφέρονται κάποιες ενέργειες για την ενίσχυση του ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του 
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νοσοκομείου και συγκεκριμένα η προμήθεια καρδιολογικού υπερήχου, μηχανήματα 
αιμοδιήθησης, λαρυγγοσκόπιο C-MAC PM και αναπνευστήρες μεταφοράς  C1, εντατικής 
θεραπείας G5, εντατικής θεραπείας G5 και τροχήλατο G5, οι οποίες έχουν 
πραγματοποιηθεί κατά την περίοδο 2019-2023.    
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